

# 提升夜间公交服务保障能力 助力长春市经济发展 长春规划12条夜间公交线路

城市晚报全媒体记者9月9日从长春市交通运输局了解到,该局新规划了12条夜间公交线路,主要覆盖长春市中心城区主要客流集散通道,提升市区各商圈、餐饮、娱乐、交通枢纽等大型场所的夜间公交服务水平。

为提升夜间公交服务保障能力,长春交通运输局前期采取了延时公交线路收车时间、开通夜间公交专线等系列措施,在一定程度上为市民夜间出行提供了便利条件。但相比于长春市目前经济发展速度,夜间公交配套服务能力仍然稍显薄弱,存在收车时间早、城市部分核心区域和周边新建成密集区域夜间公交覆盖不到位、夜间公交线路尚未成网运行等问题。

对此,长春市交通运输局结合长春市公交线路规划编制工作,单独编制了夜间公交线路规划,共规划了12条夜间公交线路。夜间公交将结合主城区商圈及道路布局特点,形成“环+放射”形状夜间公交服务网络。同时兼顾考虑夜间公交线路之间相互衔接关系,便于乘客有效换乘夜间公交线路。

规划夜间公交线路的运营时间,是根据各线路客流情况按照“一线一策”的原则制定,后期可根据乘客需求再适度调整。同时,将采取按时刻表运营模式,对应各点位客流集散时间,如商场下班、铁路到站、学校放学时间等。夜间线路全部开通后,长春市21:00-00:00间三环以内区域公交线路覆盖比例将大幅增长,届时夜间公交与常规公交将形成互补,市民多样化出行需求、公交服务水平和保障能力将得到有效提升。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 长春市交通运输局供图



12条夜间公交线路

- 夜班1号线:长春站北口-南部枢纽
- 夜班2号线:长春西站-北环城路
- 夜班3号线:长春西站-临河街
- 夜班4号线:盛添路-红嘴子
- 夜班5号线:长春西站-装甲兵学院
- 夜班6号线:长春西站-天茂湖温莎园
- 夜班7号线:长春站-迅驰广场
- 夜班8号线:长春站北广场-公交南部运营场
- 夜班9号线:人民广场-启明花园
- 夜班10号线:人民广场-奥体公园
- 夜班11号线:长春西站-东方广场
- 夜班12号线:长春站-世纪广场

## “百吨王”想借风雨“掩护” 最终还是逃不过严惩

近日,“巴威”“美莎克”“海神”相继携风带雨来袭长春,许多小伙伴都选择在家避险,可就在这非常时期,却有部分驾驶员以为,“台风天气交警会晚点上班”,遂大摇大摆超载上路。殊不知,他们能躲过狂风和暴雨,终躲不过交警的准点“守候”。

9月3日8时许,榆树交警大队大坡中队民警冒雨在黑大线与福安收费站交会处执勤时,发现两辆货车所载的货物已经高过车厢,且行车速度缓慢,存在超载的嫌疑,于是示意货车驾驶人靠边停车接受检查。

经过磅检测,两辆车均总重百余吨,超载150%以上,是名副其实的“百吨王”!经询问,车辆驾驶人常某和陆某为躲避检查,有意选择早于民警上班时时间顶雨行驶,没想到还是被执勤民警查获。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,交警对超载50%以上的大货车驾驶人依法处以驾驶证记6分、罚款2000元的处罚,并按照规定将查扣的车辆移送市交通运输部门进行卸载处理。

城市晚报全媒体记者 王跃 报道

## 中国石化通化石油党员干部 发挥先锋模范作用抗击台风

九月初至今,通化地区接连遭遇两次台风袭击,中国石化通化石油召开紧急部署会议,所有站站长待命,逐一排查加油站防汛设备和基础设施情况。党员干部在攻坚创效关键

时期,发挥先锋模范作用,带队连夜抢修几处油罐通气孔管渗水及操作井渗水问题,并分批到各站检查防汛物资和重点设备,保证台风过境时站内人员和财产安全。

## 中国石化四平石油 开展增值税专用发票检查工作

近日,中国石化四平石油对三个地区九个开具专票的网点进行检查,这是在“持续攻坚创效”行动的关键时期,开展的一次重要基层检查工作。通过检查,完

善发票监督检查机制,建立动态台账,同时整合现有专票的网点进行检查,这是在“持续攻坚创效”行动的关键时期,开展的一次重要基层检查工作。通过检查,完

## 中国石化松原石油 全员签订现场管理禁令承诺书

为进一步做好基层加油站现场管理,中国石化松原石油全体员工学习《禁令》承诺书。承诺书对数质量、资金管理、加油卡

管理等九个方面进行重申,明确对违规违纪行为的处理规定。在持续攻坚创效之际,中国石化松原石油承诺,以最优质的服务为广大消费者提供最安心的选择。

## “中秋、国庆”双节来临 中国石化长春石油钜惠来袭

9月1日-10月31日,中国石化长春各加油站开展“易捷10.10购物节”活动。活动期间线下有加1元多1件、满199元减100以及免费洗车等超值优惠;线上有直播抽奖、小程序爆款低价

拼团等活动,多重优惠轮番上阵。此次活动以门店营销为主体,通过线上+线下灵活营销体验,油非互动、跨界合作、社团拼购,与消费者深度合作,提升客户粘性,助力“持续攻坚创效”行动。

## 中国石化通化石油尾气处理液销售增幅显著 助力打造碧水蓝天工程

每年9月16日是国际臭氧层保护日,中国石化通化石油一直致力于环境保护工作,推出的尾气处理液对保护臭氧层有着重要作用,可将汽车尾气中氮氧化物还原成无害氮气和

水,从而达到尾气排放标准。1-8月份通化石油尾气处理液销售同比增长35.8%,环比增长13.7%,助力企业打造碧水蓝天工程,为“持续攻坚创效”行动贡献力量。

## 公交司机拾金不昧 乘客送锦旗致谢

近日,一面绣有“拾金不昧真诚待客,长春公交情暖人心”的锦旗出现在长春公交集团南通公司五车队,这是一名乘客为了表达对高新一号线驾驶员陈新军的感谢,专程送来的。数日前,该女乘客乘坐陈师傅的公交车,戴在脖颈上的项链不知何故突然散落,尽管众乘客和驾驶员一同伸手帮忙,链

子上一颗粉色珍珠还是没能找到。晚上收车,陈师傅特别留意,果然找到了。珠子找到了,乘客走的时候也没留联系方式,考虑到这位乘客可能还会乘坐他的车,陈师傅工作中就特别留意,就在前天再次遇到这位乘客,物归原主的那一刻,女乘客泪提多感动,于是锦旗相送,以表谢意。杨美娜

# 长双公路将于2022年建成通车 双阳到净月也就10多分钟!

近日,长春至双阳公路建设誓师大会举办,据了解,长双公路将于2022年正式建成通车,双阳到净月也就10多分钟。

长双公路起点位于净月高新区小南屯以北,与新城大街平面交叉,终点位于双阳区长双烟铁路通道桥处,与

双阳大街相接,主线全长33.726公里,其中净月段16.070公里,双阳段17.656公里。本项目同步建设两处连接线,奢岭连接线全长3.752公里,由主线新化屯经大顶子至净月与双阳交界,鹿乡镇至双营子连接线7.396公里,起点位于鹿乡镇,终点至双营子

乡,在李家屯与主线连接。建成以后的长双公路是双向六车道的,设计时速每小时100公里,建成以后从双阳到净月,也就是10多分钟。长春至双阳公路建成后,将成为长春市东南部的一个重要公路出口。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

# 忠诚对事业 用心待学生 ——记长春外国语学校教师张艳玲

张艳玲,长春外国语学校数学教师,高一年级组主任、班主任。从教17年来,她始终默默耕耘在德育和教学的一线,以学生为中心,执着探索,刻苦钻研,完美的诠释了师者的责任与担当。

张艳玲的丈夫是一名军人,由于工作的特殊性,两人结婚16年里常常聚少离多。这期间,她独自抚养孩子,同时还要照顾家中四位年迈的老人,这其中的艰辛可想而知。但沉重的家庭压力并没有影响她的工作。

2004年,初入职场的张艳玲被学校委派担任普通班的班主任。在当班主任期间,她每天都会早早来到学校,组织学生进行各种日常的学习,寒来暑往无一缺席,为此,她常常没有时间吃早饭。不久后的一天,她发现自己办公室的门把手上挂着一份热乎乎的早餐,接着第二天,第三天……班级的同学们用自己的方式表达着对她的爱。“那一天,我捧着碗热乎乎的粥,不禁留下了泪水。那一刻,我真的体会到了作为一名教师真正的价值和意义。”张艳玲说。

在张艳玲任课的一个班级里,有这样的一个孩子,从没有见过自己的亲生父母,他是被一对老夫妻捡来并抚养长大的。他们家里的生活十分拮据,随着孩子逐渐成长,面临升学高考,老夫妻为他提供生活费用也越发难了。张艳玲得知后,就时常关心男孩,还会资助他一些费用。在她的帮助和鼓励下,男孩努力学习,考上了理想的大学。

2018年高考季,张艳玲所在的班级十分出彩,32人中有22人获得了国内“985、211”院校抛来的“保送橄榄枝”,其中不乏北航、南开、天大等一流院校。此外,参加高考的同学有5人超过重点分数线,其中2人超过600分。

除了管理班级的日常,张艳玲还承担着高一党支部书记、高一年级主任工作。为此,她全面加强年级工作管理,努力精细化高一年级各学科备考教学策略,带领全体师生实现成绩的新突破。特别是在今年上半年的疫情防控和高考备战的双重任务下,张艳玲积极组织并协调各方资源,开通了高三年级的网络课堂,开展了高



三年级“百日誓师”活动。从业多年来,张艳玲始终用自己的实际行动践行着一名人民教师的职责。她先后获得国家级教育德育奖项8次、省市级奖项11项,被评为优秀教师8次、优秀党员5次、优秀班主任7次、师德先进个人1次,2019年还获得长春市师德标兵称号。虽然取得了一定的成绩,但张艳玲始终认为,教学的路上“道阻且长”,她的目标是远方。

吉林日报记者 张鹤 报道